



## 传承工运精神 凝聚奋进力量

——永定区职工健身运动会“活”力全开

全媒体记者 高双志 周静 欧安政

日前，永定区庆祝中华全国总工会成立100周年职工健身运动会开幕。此次运动会以“传承工运精神·凝聚奋进力量”为主题，由永定区委、区政府指导，区总工会主办，比赛为期三天，项目设置丰富多样，包括了拔河、乒乓球、气排球、羽毛球、篮球以及趣味毛毛虫，各项赛事在区治大院、张家界天门小学、张家界市第一中学等场地同步进行，来自全区机关、企业干部职工，以及新就业形态劳动者，共135支代表队4700余人参赛。

赛场上，运动员们秉持“友谊第一，比赛第二”的原则，充分发扬超越自我的体育竞技精神，在各个项目中奋勇拼搏。每一次全力冲刺、每一个精彩跳跃，都凝聚着他们的辛勤汗水与不懈努力。场边观众热情高涨，加油助威声此起彼伏，营造出热烈和谐的比赛氛围。一位参赛运动员感慨道：“职工运动会不仅让我们在繁忙之余陶冶了情操，更增进了彼此间的友谊，增强了团队凝聚力，还培养了我们为集体荣誉而战的拼搏精神。”

永定区总工会相关负责人表示，举办此次运动会，旨在进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，在全区营造团结拼搏、干事创业的浓厚氛围，激励广大职工从百年工运史中汲取奋进力量，以更加饱满的热情和昂扬的斗志，为推动永定区经济高质量发展注入强劲动力。

